

20χρονη βρέθηκε κρεμασμένη στην Αίγινα

Τέλος στο θρίλερ με τον θάνατο της 20χρονης κοπέλας στην Αίγινα φαίνεται πως μπαίνει, καθώς το φως της δημοσιότητας βλέπει μήνυμα που φέρεται να απέστειλε η νεαρή κοπέλα λίγες ώρες πριν βρεθεί απαγχονισμένη από τη μητέρα στην αυλή του σπιτιού της. Με τον τρόπο αυτό, οι Αρχές φέρεται να απομακρύνουν το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας.

«Εχω βρει έναν τρόπο να τελειώσουν όλα αυτά και άμεσα» έγραψε στην κοληπή της φίλη η 20χρονη, λίγες ώρες πριν την τραγωδία που όπως όλα δείχνουν πρόκειται τελικά για αυτοχειρία. Η 20χρονη μπορεί να έδειχνε χαρούμενη, όμως στο σπίτι της ζούσε δύσκολες καταστάσεις που φαίνεται πως την οδήγησαν στο απονενομένο διάβημα. Σύμφωνα με το «Πρώτο Θέμα», η μητέρα της είχε χωρίσει με τον πατέρα της και διατηρούσε μία άλλη σχέση με έναν άντρα που σύμφωνα με πληροφορίες φέρεται να ήταν βίαιος απέναντι της. Αυτό δεν μπορούσε να το αντέξει το νεαρό κορίτσι και μεταξύ τους υπήρχαν προστριβές και εντάσεις για τον τρόπο με τον οποίο συμπεριφερόταν στη μαμά της. Η κοπέλα έφυγε τα ξημερώματα από το μαγαζί όπου εργαζόταν και όπως κατέθεσαν στις αστυνομικές Αρχές πρόσωπα που ήταν μαζί της δεν έδειχνε να είναι προβληματισμένη πόσο μάλλον έναν άνθρωπο που σκοπεύει να βάλει τέλος στη ζωή του. Σύμφωνα με την ίδια πηγή, επέστρεψε στο σπίτι, πήρε ένα σχοινί και κρεμάστηκε. Η μητέρα της ήταν αυτή που την βρήκε στον κήπο του σπιτιού. Τις φωνές της μητέρας άκουσαν γείτονες, οι οποίοι έσπευσαν στο σημείο για βοήθεια όμως ήταν αργά.

Κόρινθος: 11χρονος πυροβόλησε παίζοντας την 9χρονη αδελφή του

Ένας 11χρονος πυροβόλησε πάνω στο παιχνίδι την 9χρονη αδελφή του, που νοσηλεύεται με πολύ σοβαρό τραύμα στο χέρι, σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες. Το περιστατικό συνέβη σε χωριό κοντά στο Δερβένι Κορινθίας, σε χωράφι όπου βρίσκονταν τα παιδιά υπό την εποπτεία της γιαγιάς τους. Κάποια στιγμή, ενώ έπαιζαν, ο 11χρονος πήρε ένα κυνηγετικό όπλο που βρισκόταν στο χωράφι, πιθανόν σε αποθήκη, που ανήκει στον παππού του σύμφωνα με πληροφορίες. Το αγόρι πυροβόλησε, με συνέπεια η αδελφή του να τραυματιστεί πολύ σοβαρά στο χέρι. Η 9χρονη μεταφέρθηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Ακράτας και από εκεί στο Καραμανδάνειο Νοσοκομείο της Πάτρας. Ο πατέρας των δύο παιδιών συνελήφθη, αλλά αφέθηκε ελεύθερος.

Συνελήφθη για παιδική πορνογραφία αξιωματικός της Πυροσβεστικής

Η αστυνομία συνέλαβε τον 39χρονο υποδιοικητή του Πυροσβεστικού Σταθμού Αερολιμένα Σκιάθου, έπειτα από την καταγγελία της συντρόφου του για παιδική πορνογραφία. Η σύλληψη έγινε στο σπίτι του στον Βόλο, αφού του έγινε έρευνα παρουσία εισαγγελέα, ενώ κατασχέθηκε υλικό παιδικής πορνογραφίας. Στην κατοχή του και στο κινητό του τηλέφωνο βρέθηκαν φωτογραφίες με ανήλικες, μεταξύ των οποίων και φωτογραφία κοριτσιού περίπου 8ετών. Σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά ο συλληφθείς ζούσε με διαζευγμένη γυναίκα, μητέρα δυο ανήλικων κοριτσιών 10 και 12 ετών. Η μητέρα των κοριτσιών εντόπισε στο κινητό του τηλέφωνο φωτογραφίες της μικρότερης κόρης της που εστίαζαν σε συγκεκριμένα σημεία του σώματός της και του ζήτησε εξηγήσεις όταν επέστρεψε στο σπίτι. Καθώς ήταν μεθυσμένος, δεν ήταν σε θέση να απαντήσει και η γυναίκα τον έδιωξε από το σπίτι.

Εργαζόμενη σε ξενοδοχείο του Ρεθύμνου άρπαξε 7χρονο παιδί

Αναστάτωση προκλήθηκε το πρωί της Κυριακής σε ξενοδοχείο στο Ρέθυμνο Κρήτης, καθώς μία εργαζόμενη, για αδιευκρίνιστους μέχρι στιγμής λόγους, άρπαξε ένα 7χρονο παιδί και το μετέφερε στο δωμάτιό της. Όπως αναφέρει το ρεπορτάζ του neakriti.gr, ο 7χρονος, μετά από σχεδόν μια ώρα ομηρίας, κατάφερε να ξεφύγει από το δωμάτιο της εργαζόμενης, καλώντας σε βοήθεια. Προς μεγάλη ανακούφιση της οικογένειας του παιδιού, η έκβαση της περιπέτειας ήταν θετική. Η εργαζόμενη συνελήφθη από της αστυνομία, η οποία διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες έγινε η αρπαγή του παιδιού, αλλά και τα κίνητρα της γυναίκας.

Αλεξανδρούπολη: Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό μεταναστών

Τροχαίο ατύχημα κατά τη μεταφορά μεταναστών που εισήλθαν παράνομα στη χώρα, σημειώθηκε αργά το μεσημέρι στο Πέταλο του Πέπλου στον Έβρο. Ο διακινητής-οδηγός του οχήματος στο οποίο επέβαιναν στη θέα αστυνομικών ανέπτυξε ταχύτητα με αποτέλεσμα το αυτοκίνητο να εκτραπεί της πορείας του και να ανατραπεί σε αγροτεμάχιο.

Οι γιατροί έδωσαν μάχη για να κρατήσουν ζωντανό 6χρονο αγοράκι

Συγκλονίζει η νοσηλεύτρια που περιέθαλψε το 6χρονο αγοράκι, το οποίο έπεσε θύμα ροτβίαιερ ενός ασυνείδητου ιδιοκτήτη, στην Εύβοια. Όπως λέει, μιλώντας στο MEGA, ήταν το πιο βαρύ από τα αντίστοιχα περιστατικά που έχει κληθεί να αντιμετωπίσει. Εν τω μεταξύ, οι γιατροί έδωσαν μάχη για να κρατήσουν ζωντανό το 6χρονο αγοράκι, που δαγκώθηκε στο κεφάλι και τον λαιμό από το ροτβίαιερ. Ο 6χρονος έκανε μαζί με την οικογένειά του ολιγοήμερες διακοπές στην Εύβοια όταν το ροτβίαιερ ξέφυγε από την επίβλεψη του ιδιοκτήτη του και επιτέθηκε στο παιδί. Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ αμέσως παρέλαβε τον 6χρονο και τον μετέφερε στο Κέντρο Υγείας Ψαχνών σε κατάσταση σοκ και με τραύματα στον θώρακα και στο κεφάλι. Οι Αρχές προχώρησαν στη σύλληψη του ιδιοκτήτη του ροτβίαιερ. Ο 41χρονος, κάτοικος Χαλκίδας, κατέθεσε στο Αστυνομικό Τμήμα Διρφύων Μεσσαπίων, όπου σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος του, και ενημερώθηκε σχετικά ο εισαγγελέας Χαλκίδας, ο οποίος έδωσε εντολή να αφεθεί ελεύθερος, ενώ συνεχίζεται η προανάκριση.

Γυναικοκτονία στην Κρήτη: Την έσφαξε, γιατί του ζήτησε να χωρίσουν

Σοκαρισμένο παρακολουθεί το πανελλήνιο τις εξελίξεις γύρω από την υπόθεση μιας ακόμα γυναικοκτονίας στη χώρα μας, αυτή τη φορά στην Κρήτη. Η 56χρονη Γεωργία βρέθηκε το πρωί της περασμένης Κυριακής μέσα σε μία λίμνη αίματος. Σύμφωνα με πληροφορίες η άτυχη γυναίκα ζήτησε από τον 60χρονο να χωρίσουν με αποτέλεσμα να ξεκινήσει ένας τεράστιος καυγός μέσα στο σπίτι τους στο χωριό Άνω Μαλάκι Ρεθύμνου. Τα πράγματα ξέφυγαν και ο σύζυγος πήρε ένα μαχαίρι και της έκοψε το λαιμό, ενώ στη συνέχεια έφυγε από το σπίτι. Ο ίδιος, λίγη ώρα αργότερα, πήρε τηλέφωνο τον γιο του και του ανέφερε ότι σκότωσε τη μητέρα του. Ο γιος του ζευγαριού πήρε το 100 και ανέφερε χαρακτηριστικά: «Ο πατέρας μου σκότωσε τη μητέρα μου». Μάλιστα, ο ίδιος ανέφερε στους αστυνομικούς ότι τίποτα δεν προμήνυε το κακό που τους βρήκε, καθώς πριν μερικές ημέρες είχαν γλέντι στο σπίτι, επειδή η οικογένεια πάντρεψε ένα από τα παιδιά τους. Ο δράστης πήγε στην Υποδιεύθυνση Ασφάλειας του Ρεθύμνου και παραδόθηκε.



ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS

ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ

ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.



ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com